
Prezentów
Świątecznych

KATALOG



Dodatki:

Drewniany kosz winiarza
Pomidory suszone Amore Italiano (314ml)
Oliwki zielone Amore Italiano (314ml)
Pesto Genovese Amore Italiano (212ml)
Ozdoby, folia, wstążka

zestaw 1
Grand Vallon blanc
Grand Vallon Syrah - Merlot
Charles Brotte Francja

176zł



Dodatki:

Skrzynka drewniana piórnik 3 but.
Cebulki w balsamico Amore Italiano (314ml)
Serca karczochów Amore Italiano (314ml)
Ozdoby

zestaw 2
Portillo Malbec
Portillo Chardonnay
Salentein Argentyna

205zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Skrzynka na owoce
Oliva Ontańon (250ml)
Foie Gras Pro Fusion (90g)
Ozdoby, folia, wstążka

zestaw 3

Quinta Da Ribeirinha Portugalia

Vale de Lobos Tinto
Vale de Lobos Branco

198zł



Dodatki:

Walizka wiklinowa
Serca karczochów Amore Italiano (314ml)
Foie gras Pro Fusion (130g)
Miód akacjowy  (50g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 4
Amarone della Valpolicella Classico
Tommasi Włochy

550zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko zamykane Skin Coffe 3 but.
Pomidory suszone Orto Conserviera (280g)
Konfitura świąteczna z pomarańczy i 
jabłek Pro Fusion (50g)
Konfitura figowa Pro Fusion (50g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 5
I Muri Primitivo
I Muri Bianco
Farnese Włochy

172zł

Możliwa wysyłka



112zł

Dodatki:

Pudełko cantinetta 2 but ecco.
Migdały w czekoladzie (80g)
Marmolada cytrynowa Amore Italiano (314ml)
Ozdoby, wstążka

Rivani Zero Rose
Vino Spumante bezalkoholowe
Włochy

zestaw 6

Możliwa wysyłka





Dodatki:

Pudełko zielone cantinetta 3 but.
Oliwki zielone La bella Cerignola 
Orto Conserviera (280g)
Pesto Amore Italiano (212ml)
Ozdoby, wstążka

zestaw 7
Antano Reserve Sauvignon Blanc
Antano Reserve Merlot
Hugo Casanova Chile

150zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 3 but.
Pomidory suszone Amore Italiano (314g)
Sos z grillowanymi warzywami 
Amore Italiano(314ml) 
Ozdoby, wstążka

zestaw 8
Portugieser Rotwein Trocken
Och! Weiss
Erbeldinger Niemcy

196zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko granatowe cantinetta 2 but.
Konfitura z gruszek Amore Italiano (314g)
Migdały w czekoladzie (80g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 9
Chianti Vernaiolo
Rocca Delle Macie Włochy

125zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko czarne cantinetta 2 but.
Ozdoby, wstążka

zestaw 10
Prova Cega Tinto
Prova Cega Branco
Quinta De Curvos Portugalia

142zł

Możliwa wysyłka



zestaw 11
Rubizzo Rosso 
Rocca Delle Maccie Włochy

Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 2 but.
Pomidory suszone Amore Italiano (314ml)
Sos z grillowanymi warzywami Amore Italiano (314ml)
Ozdoby, wstążka

122zł

Możliwa wysyłka





Dodatki:

Pudełko zielone cantinetta 2 but. 
Ozdoby, wstążka

zestaw 12
Rota de Cabral Tinto
Rota de Cabral Branco
Quinta Da Ribeirinha Portugalia

82zł

Możliwa wysyłka



136zł

Curvos  Vinhao Reserve
Vinho Verde
Quinta De Curvos Portugalia

zestaw 13

Dodatki:
Pudełko złota cantinetta 1 but.
Wstążka

Spezieri Biologico 
Col D'orcia Włochy

79zł

zestaw 14
Dodatki:
Pudełko bordo scatola 1 but.
Wstążka

Możliwa wysyłka



112zł
Riesling Grande Reserve
Pierre Sparr Francja

zestaw 15

Dodatki:
Pudełko ecco. cantinetta 1 but.
Wstążka

Możliwa wysyłka



Champagne Tradition 
Demi-Sec
Veuve Doussot Francja

Cavatina Premium 
Moscato złota
Schenk Włochy

Pl
us

 c
en

a 
w

yb
ra

ne
go

 o
pa

ko
w

an
ia

.

240zł

46zł

Możliwa wysyłka



Nero D'Avola
Grillo 
Vigneti Zabu Włochy

zestaw 16

Dodatki:
Pudełko srebrne z okienkiem 
scatola 2 but. 
Wstążka 115zł

Możliwa wysyłka



Ontańon Reserva 126zł

Ontańon Crianza 76zł

Bodegas Ontaońn Hiszpania

Bodegas Ontańon Hiszpania

Plus cena wybranego opakowania.

Możliwa wysyłka



Curvos Loureiro
Vinho Verde
Quinta De Curvos Portugalia

zestaw 17

69zł

Dodatki:
Pudełko zielone scatola 1 but. 
Wstążka Możliwa wysyłka



Montepulciano d'Abruzzo 
"Casale Vecchio"
Pecorino "Casale Vecchio"
Farnese Włochy

zestaw 18
168zł

Dodatki:
Pudełko granatowe cantinetta 2 but. 
Wstążka

Możliwa wysyłka





Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 2 but.
Migdały w czekoladzie (150g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 19
Il Potere Masso Antico
Masso Antico Włochy

141zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko zielone cantinetta 2 but.
Ozdoby, wstążka

zestaw 20
Las Corazas Tempranillo
Las Corazas Macabeo
Roqueta Origen Hiszpania

96zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko granatowe cantinetta 2 but.
Oliwki zielone La Bella Cerignola 
Amore Italiano (314ml)
Bruschetta paprykowa Amore Italiano (212ml)
Ozdoby, wstążka

zestaw 21
Kaponga Sauvignon Blanc
Nowa Zelandia

143zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 2 but.
Makaron Linguine al vino rosso (250g)
Sos z grillowanymi warzywami Amore Italiano (314ml_
Bruschetta z czarnych oliwek Amore Italiano (212ml)
Ozdoby, wstążka

zestaw 22
Nero D'Avola
Grillo
Vignetti Zabu  Włochy

176zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 2 but.
Makaron spaghetti al nero di seppia (500g)
Konfitura cebulowa z truflami (50g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 23
Orvieto Classico
Rocca delle Macie Włochy

103zł

Możliwa wysyłka





Graticcio Appasionato
Tommasi Viticoltori Włochy

zestaw 25
Dodatki:
Skrzynka 1but. drewniana, piórnik

Impresion Riesling Late Harvest
Teperberg Winery Izrael

zestaw 24
Dodatki:
Pudełko Skin Vinac cantinetta 1 but.
Konfitura świąteczna z pomarańczy i jabłek (50g)
Ozdoby, wstążka

111zł

116zł

Możliwa wysyłka



Linaje Cabernet Sauvignon
Hugo Casanova Chile

zestaw 26
Dodatki:
Pudełko zielone cantinetta 1 but.
Konfitura figowa z orzechami włoskimi (50g)
Ozdoba, wstążka

Ecologico Ontańon
Bodegas Ontańon Hiszpania

zestaw 27
Dodatki:
Pudełko złota cantinetta 1 but.
Miód akacjowy (50g)
Ozdoba, wstążka

59zł

89zł

Możliwa wysyłka



Bacio della Luna
Vino Spumante Włochy

zestaw 28
Dodatki:
Pudełko Skin Coffe cantinetta 1 but.
Wstążka

Las Corazas
Roqueta Origen Hiszpania

zestaw 29
Dodatki:
Pudełko Skin Coffe 
cantinetta 1 but.
Wstążka

54zł

49zł

Możliwa wysyłka



Cossetania Brut blanco
Castell D'Or Hiszpania

zestaw 30
Dodatki:
Pudełko złote , scatola 1 but.
Ozdoby, wstążka

Bourgogne La Vigne rouge
Bouchard Pere & Fils Francja

zestaw 31
Dodatki:
Pudełko bordowe scatola 1 but.
Ozdoby, wstążka

130zł

69zł

Możliwa wysyłka



Prosecco Baccio della 
Luna Brut 0,375 ml
Schenk Włochy

zestaw 32

Dodatki:
Pudełko srebrne cantinetta 1 but.
Migdały w czekoladzie srebrne (80g)
Wstążka

69zł

Możliwa wysyłka



Morgon Les Pierres Bleues
Villa Ponciago Francja

zestaw 33
Dodatki:
Pudełko złote cantinetta 2 but.
Bruschetta z czarnych oliwek (212ml)
Bruschetta z suszonych pomidorów (212ml)
Ozdoby, wstążka

Bechtheimer Spatburgunder 113zł
Erbeldinger Niemcy
Dodatki: Pudełko scatola 1 but. wstążka

153zł

Riesling Trocken  83zł
Erbeldinger Niemcy
Dodatki: Pudełko scatola 1 but. wstążka

Weissburgunder 79zł
Erbeldinger Niemcy
Dodatki: Pudełko scatola 1 but. wstążka

Możliwa wysyłka



Rivani Zero
Vino Spumante bezalkoholowe
Włochy

zestaw 34

Dodatki:
Pudełko granatowe , scatola 1 but.
Wstążka

Berlucchi 61 Brut
Franciacorta
Włochy

zestaw 35

Dodatki:
Pudełko srebrne scatola 1 but.
Wstążka

Aveso Vinho Verde
Quinta de Curvos 
Portugalia

zestaw 36

Dodatki:
Pudełko granatowe scatola 1 but.
Wstążka

65zł 148zł 77zł

Możliwa wysyłka





Dodatki:

Drewniany kosz winiarza
Pomidory suszone Amore Italiano (314ml)
Oliwki zielone  Amore Italiano (314ml)
Pesto Genovese Amore Italiano (212ml)
Bruschetta z suszonych pomidorów (212ml)
Ozdoby, folia, wstążka

zestaw 37
L'Esparrou Grande Reserve 
Chardonnay
 L'Esparrou Grande Reserve 
Cabernet Sauvignon
Bonfils ,Francja

215zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 2 but.
Konfitura z cytrusów (150g)
Konfitura figowa z orzechami włoskimi (50g)
Migdały w czekoladzie (150 g )
Ozdoby, wstążka

zestaw 38
Pinot Grigio Sant Antimo 
Biologico
Col d'Orcia Włochy

154zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko z przykrywką Skin Coffe
Oliwa Ontańon (250ml)
Oliwki zielone Orto Conserviera (280g)
Pomidory suszone Orto Conserviera (280g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 39
Ontańon Crianza
Bodegas Ontańon Hiszpania

184zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 3 but.
Konfitura cytrynowa Amore Italiano (314ml)
Konfitura gruszkowa Amore Italiano (314ml)
Ozdoby, wstążka

zestaw 40
Portillo Chardonnay
Portillo Cabernet Sauvignon
Bodegas Salentein Argentyna

189zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko granatowe cantinetta 2 but.
Migdały w czekoladzie srebrne (80g)
Krem kokosowy Scyavuru (200g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 41
Le Grand Humeau
Moelleux Francja (słodkie)

113zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko bordowe cantinetta 2 but.
Migdały w czekoladzie (150g)
Konfitura figowa z orzechami włoskimi (50g)
Konfitura z gruszek (50g)
Konfitura cebulowa z truflami (50g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 42
Vision Merlot
Teperberg Winery Izrael

138zł

Możliwa wysyłka



Dodatki:

Pudełko srebrne cantinetta 2 but.
Migdały w czekoladzie (150g)
Foie gras ze słodkim winem (90g)
Ozdoby, wstążka

zestaw 43
Afectus Early Harvest
Quinta De Curvos Portugalia

116zł

Możliwa wysyłka



Personalizacja
prezentów

własny kolor opakowań,

wypalanie logo na skrzynkach,

sitodruk logo na pudełkach.

Wyróżnij prezenty,
dobierając:
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Skontaktuj się
z nami!

Godding
pytania@godding.pl

+48 509 665 734
1. Wszystkie ceny podane w katalogu są cenami wyrażonymi w PLN z VAT.
2. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany roczników win prezentowanych w niniejszym katalogu.
3. Zawartość katalogu nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu kodeksu cywilnego art. 66 i następne.
4. Zdjęcia produktów umieszczonych w katalogu są przykładową wizualizacją i mogą odbiegać od rzeczywistego wyglądu konkretnych
produktów, co jednak nie umniejsza ich wartości handlowej.
5. W przypadku wyczerpania zapasów zastrzegamy sobie prawo do zmiany, w uzgodnieniu z klientem, produktów znajdujących się w
zestawach.


